证券代码: 300194 证券简称: 福安药业 公告编号: 2016-109

## 福安药业(集团)股份有限公司 关于子公司取得药品生产许可证公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、全资子公司设立的基本情况

福安药业(集团)股份有限公司(以下简称"公司")经公司第三届董事会第十次会议通过《关于公司投资设立子公司的议案》。公司根据发展规划,为了更好发挥公司管理职能,提高管理效率,公司拟将母公司现有生产经营性资产进行剥离,投资设立生产型全资子公司,将生产经营职能与投资管理职能分离。本次设立子公司划转资产金额约3.27亿元,详细情况请见公司于2016年8月27日刊登在中国证监会指定信息披露网站上的《关于公司投资设立子公司的公告》。

2016年9月1日新设子公司福安药业集团重庆博圣制药有限公司(以下简称"博圣制药")取得重庆市工商行政管理局长寿区分局核发的《营业执照》,

## 二、博圣制药最新进展情况

博圣制药于近日取得重庆市食品药品监督管理局核发的药品生产许可证,具体信息如下:

编号: 渝20160120

企业名称:福安药业集团重庆博圣制药有限公司

社会信用代码: 91500115MA5U7H8U4G

注册地址: 重庆市长寿区化南一路1号

企业负责人: 洪荣川

有效期至: 2021年10月23日

生产地址和生产范围: 重庆市长寿区化南一路1号: 原料药, 无菌原料药\*\*

在博圣制药取得上述药品生产许可证的同时,公司根据药品生产监管的有关规定和要求,注销了公司原有的药品生产许可证。博圣制药在取得药品生产许可证后可以依法从事药品生产经营,因此注销原有药品生产许可证不会对公司生产经营的稳定延续造成重大影响,公司将对博圣制药资产划转相关后续事项履行相应的信息披露义务,敬请广大投资者谨慎决策,注意相关风险。

## 三、备查文件

1、《福安药业集团重庆博圣制药有限公司药品生产许可证》 特此公告。

> 福安药业(集团)股份有限公司 董事会 二〇一六年十月二十八日